



Az IBIS InGold 25 éves fennállását ünnepli a cseh piacon

2023. április 14., Prága - Az IBIS InGold fennállásának huszonöt sikeres évét ünnepli a piacon. Az ügyfelek nagyra értékelik a nyújtott szolgáltatások megbízhatóságát, gyorsaságát és biztonságát. Különösen az iiplan® befektetési programok rugalmasságát és változatosságát. Ennek köszönhetően az IBIS InGold az európai piac egyik vezetőjévé vált a fizikai aranyba és ezüstbe történő rendszeres befektetések, a logisztika és a termékportfóliók terén. Jelenleg több mint 75 000 elégedett ügyfél számára biztosítanak utat a pénzügyi függetlenséghez. Az EU valamennyi országában szállítanak befektetési rudakat és érméket az ügyfeleknek, valamint több mint 300 pénzügyi tanácsadó cég vette fel termékeiket és szolgáltatásaikat a kínálatába.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a Királyi Pénzverde hivatalos kereskedelmi partnere. Ez a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és pénzverdével megerősíti az IBIS InGold pozíciójának fontosságát a nemesfémek globális kereskedelmében.

„Hiszünk abban, hogy magas színvonalunknak és professzionális hozzáállásunknak köszönhetően olyan megbízható és biztonságos hátteret nyújtunk ügyfeleinknek és üzleti partnereinknek, amely ötvözi a biztonságot, a minőséget és a technológiai kiválóságot“ - magyarázza Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója, majd hozzáteszi: „Sikeres negyedszázadon vagyunk túl, és erre a tendenciára fogunk a továbbiakban is építeni. Partnereinknek és ügyfeleinknek egyaránt kiemelkedő színvonalú szolgáltatásokat kívánunk nyújtani.“

Az ünnepségek részeként az IBIS InGold különleges promóciót dolgozott ki ügyfelei számára. Idén januártól kezdődően a 2023-ban kötött iiplanRentier® szerződésekre 17 000 000 HUF összegű garanciát vállalnak a Lady Fortuna befektetési rúd minimális visszavásárlási árára. További részletes információkért [ide](#) kattintson.

„Örülünk és egyben elkötelezettek vagyunk a 75 000 ügyfelünk bizalma iránt, akik arany- és ezüst befektetési rudakba és érmékbe fektetnek be cégünknel. Az egyszerű, mégis biztonságos vásárlások, valamint a szerződésben garantált és gyors visszavásárlások megbízható módját jelentik megtakarításaik építésének és védelmének, ezáltal álmaik és jövőbeli terveik megvalósításának. Hisszük, hogy pénzügyeiket biztonságban tudhatják az aranyban. Nagyra értékeljük partnereink együttműködését is, akik velünk együtt dolgoznak ennek az eredménynek az eléréseért. A jövőben is arra fogunk törekedni, hogy továbbra is biztonságos és jövedelmező választás maradjunk az ügyfelek és partnereink számára az arany és ezüst vásárlásához“ - zárja szavait Petr Špičák.

További tájékoztatásért forduljon kollégánkhoz:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold® a befektetési arany és ezüst vezető kereskedője. A vállalat 25 éve működik a piacon. Európán belül vezető szerepet vívtak ki az aranyban és ezüstben való megtakarítások nyújtásában.

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarítási módot biztosítanak a lakosság számára, ahol már 1 200 HUF-tól kezdődően lehetőség van nemesfémek vásárlására. Rendszeresen megújítják és korszerűsítik termékkínálatukat, így a bevált klasszikus arany- és ezüstvásárlási lehetőségek mellett rugalmas, magas likviditású, kötelezettségek és korlátozások nélküli szolgáltatásokat is nyújtanak ügyfeleiknek.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a Királyi Pénzverde hivatalos kereskedelmi partnere. Ez a közvetlen üzleti együttműködés Európa legtekintélyesebb finomítójával és pénzverdéjével minden ügyfél számára garantálja a megvásárolt befektetési arany és ezüst abszolút minőségét.

Az IBIS InGold a lehető legjobb szolgáltatást nyújtja ügyfeleinek mind a vásárlás, mind a megvásárolt befektetési fémek visszavásárlása során. Garantálják, hogy ők az első tulajdonosai a megvásárolt befektetési rudaknak és érméknek. A PAMP Finomító termékeinek nagy előnye, hogy az egyedülálló VERISCAN™ technológiával ellenőrizni tudják a befektetési arany eredetét és valóságát. A vállalat garantálja, hogy az általa eladott befektetési érméket és rudakat minden vevőtől visszavásárolja. A pénzeszközöket a kötelező visszavásárlási ár megerősítésétől számított 48 órán belül utalják át az ügyfél számlájára. Sőt, a fém visszavásárlási árán felül visszavásárlási prémiumot is biztosítanak.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normáinak betartása mellett.

